REBM A

CE2-ACP17-probleme2-fiche-éleves-solutions

Probleme 2: Dans la vitrine du boulanger, il y a 9 tartes aux poires et 5 tartes aux
pommes. |l y a 4 éclairs au chocolat de moins que de tartes. Combien y a-t-il d’éclairs au

chocolat ?

Consigne 1
1% étape : on s’occupe des tartes de la vitrine du boulanger.
2°me étape : on compare le nombre de tartes et le nombre d’éclairs au chocolat.

Consigne 2 : La réponse a la question : il y a 10 éclairs au chocolat.

1% étape Je calcule
Je cherche Equation
mathématique
?
le nombre total de 9+5=?
tartes. 9 5 Calcul réponse
?="14 car
9+5=14
28me étape Je calcule
Je cherche Equation
4 mathématique
combienilya 2+ 4 =14
d’éclairs. 14 Calcul réponse
?
: ?2=10
car 10+ 4="14
tartes | éclairs
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